

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 13 березня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток
Кропивницької міської ради восьмого скликання

13 березня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1422 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2023-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР № 1» КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ», затвердженого рішенням Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 949; про перейменування закладу освіти; про затвердження Плану дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Кропивницької міської територіальної громади.

Постійною комісією розглянуто рішення міської ради від 27 лютого 2024 року «Про затвердження ТОВ «Ависагро» проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Театральній, 8-а» (рішення зупинено 04.03.2024).

13 березня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь взяли: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін; керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва; керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про затвердження звіту про виконання бюджету Кропивницької міської територіальної громади за 2023 рік; про затвердження Статуту комунального підприємства «Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради» у новій редакції.

Також розглянуто проекти щодо внесення змін до галузевих програм.

Постійною комісією розглянуто рішення міської ради від 27 лютого 2024 року «Про затвердження ТОВ «Ависагро» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Театральній, 8-а» (рішення зупинено 04.03.2024).

13 березня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуто питання про затвердження Положення про департамент містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради в новій редакції.

Постійною комісією розглянуто рішення міської ради від 27 лютого 2024 року «Про затвердження ТОВ «Ависагро» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Театральній, 8-а» (рішення зупинено 04.03.2024).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13 березня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 5; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 14; про визначення способів участі у вихованні дитини - 1; про доцільність усиновлення дитини - 1; про розгляд заяв щодо соціальних виплат - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 4.

13 березня під головуванням голови адміністративної комісії Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 14 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.

На 9 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу та 5 справ закрито.

13 березня працівники департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради привітали з нагоди 100-річчя від дня народження Терленка Михайла Трохимовича. Було вручено цінний подарунок, квіти та грошову допомогу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13 березня у спортивному залі КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради» відбулися навчально-підготовчі змагання з волейболу в рамках підготовки до участі у Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО».

Участь взяли: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович; заступник начальника управління освіти Кропивницької міської ради Євген Серопян; начальник обласного комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України Олександр Шевченко; учні закладів загальної середньої освіти.

13 березня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 1 було проведено поетичну мозаїку «Поетичним рядком про нас, жінок».

Захід проходив за такими рубриками: благословенні богом українки; сестра, кохана, мама і дружина; любові полум'я у серці не згасає та сила жінки безмежна.

Бібліотекарі запропонували тематичну викладку «Як хочеться щастя й тепла!». На заході були використані збірки поезій письменників рідного краю та видатних поетів української та світової літератури.

210-річниця від дня народження Т.Г. Шевченка

13 березня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 17 було проведено поетичний вернісаж «Кобзареве слово вічне» для вихованців КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості «Центр Юність» Кропивницької міської ради».

Відвідувачі прослухали інформацію про дитинство та юність Тараса Шевченка, відповідали на питання вікторини «Відомий і невідомий Тарас Шевченко», читали поезію Великого Кобзаря.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

13 березня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Гоголя, Преображенської, Пашутінської, Вокзальної, Академіка Корольова, Євгена Тельнова, Короленка, Ігіта Гаспаряна, Степана Чобану, Холодноярської та проспекту Університетського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

13 березня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по вулицях Андріївській, Миколи Садовського, Чигиринської та провулків Подільського і Сергія Єфремова.

Під час рейду було видано 16 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

13 березня у Центрі підтримки підприємництва відбувся воркшоп «Дизайн публікацій та Штучний інтелект».

Спікерка - Юлія Терещенко, провідний бібліотекар відділу інформаційних технологій Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва імені Є. Маланюка.

Розглянули питання як використовувати чат GPT та як за допомогою AI-технологій робити дизайн публікацій.

Вчилися працювати у програмах: Leonardo AI, Adobe Creative Cloud та ChatGPT.

Захід відвідали 21 особа.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА